

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	FRUCTE SAU LEGUME?				
Disciplina ¹	FORMAREA AUTONOMIEI PERSONALE				
Clasa ²	I.				
Autor/Autori	SABĂU ADELA IOANA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev - de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	1.3. FORMAREA ȘI DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII DE ORIENTARE, ORGANIZARE ȘI STRUCTURARE				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)					
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Resursă educațională de tip portokel în funcție de un criteriu stabilit, pune în sprijinul elevilor în ai sprijini în activități de orientare în selectare în spațiul de lucru.				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)					
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	Această resursă educațională creată pe platforma Moodle, este realizată pt elevii de clasa I, pentru ași verifica cunoștințele despre legume sau fructe (identificare) dar și abilitățile de orientare în spațiul restrâns de lucru.				

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță

DECLARAȚIE

privind asumarea autenticității materialului și respectarea prevederilor legale din domeniul
dreptului de autor și drepturile conexe

Subsemnata/Subsemnatul SABĂU ADELA IOANA cadru didactic la
CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ORIZONT (unitatea de învățământ)
localitatea ORADEA, județul Bihor, specialitatea PSIHLOGIE
legitimată cu B.I./C.I. seria ZH nr. 427980, declar prin prezenta că resursa
educațională cu titlul FRUCTE SAU LEGUME?
realizată în format WORD îmi aparține și că aceasta respectă prevederile
legale în vigoare din domeniul dreptului de autor și drepturile conexe.

Sunt de acord cu utilizarea ei de către cadre didactice în procesul educațional, în situația în care aceasta va fi
selectată de către ISJ. BH și publicată pe platforma online <http://edubh.ro>.

Data:
10.02.2023

Semnătura:



Numele: Sabău Adela Ioana

Școala: Centrul Școlar de Educație Incluzivă Orizont, Oradea

Titlul resursei educaționale: Fructe sau legume?

Platforma: WordWall

<https://wordwall.net/ro/resource/28419491>